

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 11.12.2023

Obecně závazná vyhláška - zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

Předkládá: Tomáš Klinecký,

Zpracoval: Klára Uldrichová,

Konzultováno: Tomáš Klinecký, Jana Marková, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů, Jan Svoboda, Rostislav Vodička, Iveta Peukerová

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města vydává:

- obecně závaznou vyhlášku k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku a k ochraně veřejné zeleně ve znění, které je přílohou originálu zápisu k tomuto usnesení.

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

Předkládáme zastupitelstvu města návrh obecně závazné vyhlášky města, kterou se regulují některé záležitosti veřejného pořádku. Návrh je předložen v návaznosti na usnesení rady města č. 389/2023 ze dne 16. 8. 2023, kterým byla doporučena zastupitelstvu města k přijetí vyhláška, která reguluje užívání zábavní pyrotechniky a usnesení zastupitelstva města č. 148/2023 ze dne 18. 9. 2023, kterým byla tato vyhláška přijata. Jak bylo avizováno, nyní předkládáme komplexní vyhlášku, která reguluje na veřejném prostranství konzumaci alkoholických nápojů, žebrání, nocování, stanování, používání zábavní pyrotechniky a některé činnosti k ochraně veřejné zeleně. Vyhláška by měla plnit účel preventivní a dále být pomocným nástrojem při činnosti městské policie v oblasti veřejného pořádku a při vymáhání jeho dodržování.

V současné době jsou v platnosti dvě obecně závazné vyhlášky, které navržená vyhláška ruší a oblasti vymezuje v komplexní úpravě, a to obecně závazná vyhláška č. 1/2014 o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejném prostranství a obecně závazná vyhláška č. 3/2023 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, kterou se reguluje užívání zábavní pyrotechniky.

V oblasti konzumace alkoholických nápojů dochází ke zpřesnění a rozšíření konkrétních míst, kde je konzumace alkoholických nápojů na veřejnosti zakázána, jednak parcelními čísly, jednak v grafické příloze. Je připravena jedna vrstva v GIS,

Město Český Brod

ve které jsou tyto pozemky vyznačeny. Ve stejném rozsahu došlo i k úpravě zákazu žebření, nocování a stanování. V oblasti regulace užívání zábavní pyrotechniky je převzata stávající dílčí vyhláška. Pokud jde o oblast ochrany zeleně, jsou ve vyhlášce vymezeny činnosti, které zezeň poškozují, a je stanoven jejich zákaz plošně, s výjimkou jmenovitého odsouhlasení dané činnosti na vymezeném místě.

V současné době máme k dispozici jen telefonické odsouhlasení návrhu ze strany Ministerstva vnitra, oficiální vyjádření máme přislíbeno do termínu konání nejbližšího zasedání zastupitelstva města.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

Doporučujeme vydat.

3) Dopady řešení na rozpočet města

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu